
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ «ΒΙΒΛΟΣ» 

 

ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ, ΑΙΓΙΝΑ, ΛΟΥΤΡΑΚΙ, ΜΗΛΕΣΙ & ΕΥΒΟΙΑ 
5νθήμερη προσκυνηματική εκδρομή από 10 έως 14 Οκτωβρίου 2025 

1η μέρα-Παρασκευή 10/10: Ηράκλειο-Πειραιάς 

Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 19.30. Τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου μας και 
αναχώρηση για τον Πειραιά. 

2η μέρα-Σάββατο 11/10: Πειραιάς, Ι.Μ. Αγ.Εφραίμ & Αίγινα 

Πρωινή άφιξη και αναχώρηση με το λεωφορείο μας  για την Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ στη Νέα Μά-
κρη. Στη συνέχεια με το πλοίο της γραμμής θα αναχωρήσουμε για την Αίγινα. Έπειτα από ένα ευχά-
ριστο θαλάσσιο ταξίδι, θα φτάσουμε στο λιμάνι και με το λεωφορείο μας θα επισκεφθούμε την Ιερά 
Μονή Αγίου Νεκταρίου, όπου θα δούμε το κελί του, το πηγάδι με το 
Αγίασμα και θα προσκυνήσουμε την αγία κάρα και τον τάφο του 
κάτω από τη σκιά του πεύκου που ο ίδιος φύτεψε. Το σημερινό μας 
οδοιπορικό συνεχίζεται με επίσκεψη στην Ιερά Μονή Παναγίας Ελευ-
θερώτριας που αποτελεί όαση πνευματική για τους κατοίκους της 
περιοχής αλλά και τους προσκυνητές. Σε αυτήν φυλάσσεται πιστό α-
ντίγραφο της ιεράς εικόνας της Υπερμάχου Στρατηγού-Παναγίας Ε-
λευθερώτριας, όπου οι πιστοί προσκυνητές καταθέτουν καθημερινά 
τον πόνο και την αγωνία τους λαμβάνοντας γρήγορα τη λύση από την 
Κυρία Θεοτόκο. Στη Μονή φυλάσσεται επίσης και τίθεται προς προ-
σκύνηση μικρό απότμημα από το ιερό λείψανο της Οσίας Μεθοδίας 
της εν Κιμώλω. Συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή Αγίου Χριστοφόρου, 
για να προσκυνήσουμε τμήμα του λειψάνου του. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

3η μέρα-Κυριακή 12/10: Ι.Μ. Οσ.Παταπίου, Ι.Μ. Αγ.Πορφυρίου & Χαλκίδα 

Εκκλησιασμός. Mετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε με το πλοίο της γραμμής για το λιμάνι του 
Πειραιά και από εκεί για την Ι.Μ. Οσίου Παταπίου. Η Μονή βρίσκεται σε κτιριακό συγκρότημα που 
αποτελεί επέκταση του αρχαίου ασκητηρίου του 12ου αιώνα. Η θέα, η φυσική και πνευματική ο-
μορφιά ανταμείβει τον προσκυνητή. Η σημαντικότερη, όμως, ανταμοιβή του προσκυνητή είναι το 
ιερό λείψανο του Οσίου Παταπίου του θαυματουργού, που εκτεθειμένο ευλαβικά μέσα σε ξύλινη 
λάρνακα, στο βάθος ενός απέριττου σπηλαίου, δείχνει στον προσκυνητή τον αληθή προορισμό της 
υπάρξεώς του. Το σπήλαιο του Αγίου Παταπίου είναι δίπλα από την εκκλησία της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, όπου βρίσκεται η εικόνα της Παναγίας Ελεούσας. Συνεχίζουμε για το Μήλεσι, για να προ-
σκυνήσουμε στην Ιερά Μονή Αγίου Πορφυρίου. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στη Χαλκίδα, τακτοποί-
ηση και διανυκτέρευση. 
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4η μέρα-Δευτέρα 13/10: Χαλκίδα, Ι.Μ. Οσ.Δαυίδ, Ι.Ν. Αγ.Ιωάννη Ρώσου & Πειραιάς 

Μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε για προσκύνημα στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ, ένα βυζα-
ντινό μοναστήρι σε επιβλητικό τοπίο που χτίστηκε το 16ο αιώνα από τον Όσιο Δαυίδ. Έντονη η πα-
ρουσία των Αγίων σε έναν τόπο που αισθάνεται κανείς ότι η χάρη του Αγίου Πνεύματος επισκιάζει 
για αιώνες τη ζωή του μοναστηριού αυτού. Στον Ναό φυλάσσονται σε περίτεχνη λειψανοθήκη τα 
ευωδιάζοντα και θαυματουργά οστά του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, 
καθώς το θυμιατό και το πετραχήλι του, ρωσικής προέλευσης. Τις τε-
λευταίες δεκαετίες η Μονή έγινε πανελλήνια γνωστή λόγω του Αγίου 
Ιακώβου (Τσαλίκη) με το προσωνύμιο “με συγχωρείτε”. Σε εκατοντά-
δες ανέρχονται οι ευεργετηθέντες από τον Άγιο γέροντα Ιάκωβο, οι 
οποίοι μέχρι και σήμερα επισκέπτονται συνεχώς τη Μονή προκειμέ-
νου να προσκυνήσουν τον τάφο του και να επικαλεστούν τη συν-
δρομή του στα προβλήματά τους. Συνεχίζουμε για το ιερό προσκύ-
νημα του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Ο Άγιος Ιωάννης γεννήθηκε στη 
Ρωσία από ευσεβείς γονείς. Από μικρός έγινε θερμός χριστιανός και 
διήγε τον βίο του εν Χριστώ. Κοιμήθηκε σε ηλικία 40 ετών στο Προ-
κόπι της Μικράς Ασίας, ενώ με την ανταλλαγή των πληθυσμών το 
σκήνωμά του μεταφέρθηκε στο Νέο Προκόπι Ευβοίας, όπου παρα-
μένει έως και σήμερα. Συνεχίζουμε για το λιμάνι του Πειραιά, τακτο-
ποίηση στο καράβι μας και αναχώρηση για το Ηράκλειο. 

5η μέρα-Τρίτη 14/10: Ηράκλειο 

Άφιξη νωρίς το πρωί. 

Τιμή σε δίκλινο δωμάτιο: 270€ ανά άτομο. 
Τιμή σε μονόκλινο δωμάτιο: 300€ ανά άτομο. 

Διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας: 64€ ανά άτομο. 

Περιλαμβάνονται: 

• Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο-Πειραιάς σε 4κλινες καμπίνες. 

• Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς-Ηράκλειο & Πειραιάς-Αίγινα-Πειραιάς σε οικονομική θέση. 

• Μεταφορές με κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• Μία διανυκτέρευση στην Αίγινα & μία στη Χαλκίδα σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια με πρωινό 
σε μπουφέ. 

• Συνοδός του γραφείου μας. 

• Τέλος κλιματικής αλλαγής (φόρος διαμονής). 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους. 


